## INFORME DE COMISION.



## C. TITULAR DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA PRESENTE

000101

NÚMERO DE SOLICITUD:	FECHA:	13-abr20	116
FOLIO DE OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÀTICOS:		132-100/20	016
LUGAR: ACAPULCO, GRO. PERIODO:	DEL	12 de abril 12 de abril	AL 2016
Objeto de la comision:PRESENTAR SU EXAMEN DE CERTIFICACION DE"II	NTEGRACION	DEL CAPITAL	HUMANO
BASICO PARA OBTENÉR SU CERTIFICACION Y CON ESTO DAR CUMPLIN	MIENTO A SUS	S OBLIGACION	ES COMO
SERVIDOR PUBLICO DE CARRERA.			
Breve resumen de las actividades realizadas:METRASLADE A LAS OFICINAS	DE LA DELEC	SACION FEDER	RAL DE LA
SEMARNAT Y PRESENTE MI EVALUACION DE"INTEGRACION DEL CAPIT	AL HUMANO	BÁSICO" CON I	FINES DE
PERMANENCIA COMO SERVIDOR PUBLICO DE CARRERA.			
Conclusiones: SE DIO CUMPLIMIENTO A LAS OBLIGACIONES COMO SERVI	IDOR PUBLICO	DE CARRERA	
Resultados: CON LA FINALIDAD DE OBTENER LA CERTIFICACION DE"INTEC	GRACION DEL	CAPITAL HUM/	ANO
BÁSICO" COMO SERVIDOR PUBLICO DE CARRERA.		o, ,	
Contribuciones para la Dependencia: CONTAR CON PERSONAL CERTIFICADO	<b>O</b> .		
	7		
	1		
ATENTAMENTE_			
	~		
LIC. OSCAR BERNABE GÓMEZ			
ENCARGADO DE LA UNIDAD JURÍDIC	٠,٨		
ENCARGADO DE LA UNIDAD JURIDIO	,'A		

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARÍAN EN CASO CONTRARIO.